



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: Έργα 87 εκατ. € σε ανάπτυξη στη Φωκίδα

Στην Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας, οι Τεχνικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας το 2012 ολοκλήρωσαν, υλοποιούν, δρομολογούν και προχωρούν προς συμβασιοποίηση έργα και μελέτες **συνολικού προϋπολογισμού 87 εκ. €**, σύμφωνα με τον απολογισμό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που συνέταξαν οι αρμόδιες υπηρεσίες.

Τα σημαντικότερα έργα είναι:

Η κατασκευή του **δρόμου Άμφισσα – Λιδωρίκι**, έργο – γέφυρα του ΕΣΠΑ, το οποίο υλοποιείται με ταχείς ρυθμούς. Ένα μεγάλο και σύγχρονο οδικό έργο που αναβαθμίζει τη σύνδεση και τις συνθήκες προσπελασιμότητας της ορεινής Φωκίδας.

Η βελτίωση του οδικού δικτύου με πλήθος παρεμβάσεων οδικής ασφάλειας, αποκατάστασης, συντηρήσεων και αναβάθμισης των συνθηκών κυκλοφορίας, όπως :

- Η ολοκλήρωση των εργασιών στο δρόμο Αθανάσιος Διάκος – Καστριώτισσα
- Ο δρόμος Πενταγιοί – Αρτοτίνα, και ο Περιφερειακός της Αρτοτίνας που ξεκίνησε πρόσφατα
- Η αποκατάσταση της παλαιάς εθνικής οδού Άμφισσα – Φράγμα του Μόρνου, η συντήρηση του επαρχιακού και εθνικού οδικού δικτύου και ο δρόμος προς Διχώρι που συνεχίζεται.

Ακόμα έχουν ήδη ξεκινήσει οι εργασίες του μεγάλου **αρδευτικού στον Ελαιώνα της Άμφισσας** και με την υλοποίησή του πρόκειται να αξιοποιηθεί ένα σπουδαίο παραγωγικό αλλά και ιστορικό απόθεμα της Στερεάς Ελλάδας.

Επίσης, μέσα από το ΕΣΠΑ χρηματοδοτούμε στη Φωκίδα παρεμβάσεις αναβάθμισης και περιβαλλοντικής προστασίας, βελτίωσης ποιότητας ζωής και κτιριακές και εκπαιδευτικές υποδομές με **σημαντικότερη την υλοποίηση του νέου κτιρίου ΤΕΙ της Άμφισσας**.

Στην Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας, το 2012, από τις Τεχνικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας ολοκληρώθηκαν, συνεχίζονται, δρομολογούνται και είναι προς συμβασιοποίηση σχολικές, κτιριακές και οδικές υποδομές και μελέτες **συνολικού προϋπολογισμού 58 εκ. €**

Στην Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας, οι Τεχνικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας, το 2012 ολοκλήρωσαν, υλοποιούν, δρομολογούν και προχωρούν προς συμβασιοποίηση σχολικές, κτιριακές, λιμενικές, οδικές και άλλες υποδομές και μελέτες **συνολικού προϋπολογισμού 175 εκ. €**

Στην Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας, οι Τεχνικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας, το 2012 ολοκλήρωσαν, υλοποιούν, δρομολογούν και προχωρούν προς συμβασιοποίηση κυρίως οδικές και κτιριακές υποδομές και μελέτες **συνολικού προϋπολογισμού 52 εκ. €**

Στην Περιφερειακή Ενότητα Φθιώτιδα, το 2012, από τις Τεχνικές Υπηρεσίες της Περιφέρειας ολοκληρώθηκαν, συνεχίζονται, δρομολογούνται και είναι προς συμβασιοποίηση κυρίως σχολικές, κτιριακές και οδικές υποδομές και μελέτες **συνολικού προϋπολογισμού 165 εκ. €**.

Παρά τις αντιξοότητες οι οποίες παρουσιάστηκαν κατά τη διάρκεια της προηγούμενης χρονιάς, η Περιφερειακή Ενότητα Φωκίδας σε συνεργασία με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας προσπάθησε, με συνέπεια και παρά τις δυσκολίες και εμπόδια, να πετύχει τα καλύτερα για τον τόπο και την τοπική κοινωνία.

Έτσι παρά την αποδυνάμωση του στελεχιακού δυναμικού, εξαιτίας των μεγάλων εργασιακών μεταβολών των τελευταίων ετών, τη μεγάλη μείωση της χρηματοδότησης των αιρετών περιφερειών από τον Κρατικό προϋπολογισμό, με κορυφαίο παράδειγμα τις περικοπές στους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.), την υστέρηση στην απόδοση των ήδη περικομμένων πόρων και την αναστολή της δημοπράτησης νέων έργων που εντάσσονται σε συλλογικές συμβάσεις, καταρτίστηκε και υλοποιήθηκε ένα πρόγραμμα για να επιλύσει όσα προβλήματα και ανάγκες παρουσιάστηκαν.

Επιπλέον, **η Στερεά Ελλάδα** συνεχίζει και φέτος να είναι στην **κορυφή της απορροφητικότητας του ΕΣΠΑ** με μακράν καλύτερες επιδόσεις από τις υπόλοιπες Περιφέρειες και τα Τομεακά προγράμματα.

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΓΑΖΗ